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FITXA TÈCNICA 
ÀMBIT 
Municipi de Barcelona. 
 
UNIVERS 
Població de Barcelona de 16 anys i més. 
 
GRANDÀRIA DE LA MOSTRA 
1000 entrevistes. 
 
METODOLOGIA 
Entrevistes  personals realitzades amb 
suport informàtic (CAPI) al carrer. 

PROCEDIMENT DE MOSTREIG 
Mostreig aleatori estratificat. Els estrats 
s’han format per l’encreuament del territori 
(zona 1= Ciutat Vella, Sants – Montjuïc i 
Nou Barris; zona 2 = Eixample, Les Corts i 
Sarrià -  Sant Gervasi; zona 3 = Gràcia, 
Horta-Guinardó, Sant Andreu i Sant Martí) 

amb el sexe i amb l’edat dels ciutadans 
(l’edat es divideix en sis categories: de 16 a 
24, de 25 a 34, de 35 a 44, de 45 a 54, de 
55 a 64 i de 65 anys i més). S’han aplicat 
quotes per a cadascun dels estrats. A més 
s’han establert quotes marginals per districte 
municipal i una altra per a persones en 
situació d’atur.  
  
AFIXACIÓ 
Proporcional a la població segons el Padró 
municipal d’habitants. 
 
PONDERACIÓ 
No és procedent. 
 
 
 
 
 

ERROR MOSTRAL 
Per a un nivell de confiança del 95,5% (2σ), 
i P = Q, l'error és de ±3,2 per al conjunt de la 
mostra. 
 
DATA DE REALITZACIÓ 
Del 20 de setembre a l’1 d’octubre de 2018 
 
EMPRESA DE TREBALL DE CAMP 
Gesop S.L. 
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EXEMPLE DE LECTURA DE TAULES 

Home Dona
TOTAL (1210) (635) (575)
A CASA SEVA 91,7 92,0 91,3
A CASA D'ALGÚ ALTRE (AMICS, FAMILIARS) 3,6 2,8 4,4
A LA FEINA 30,8 30,8 30,8
A L'ESCOLA / UNIVERSITAT 5,2 6,8 3,5
A LA BIBLIOTECA O EQUIPAMENT PÚBLIC 3,7 3,5 4,0
LOCUTORI / CIBERCAFÈ 4,5 5,0 4,0
ESPAIS PÚBLICS (CARRER, PLATJA, PARC...) 1,4 1,3 1,5

P47.- DES D’ON ES CONNECTA A INTERNET HABITUALMENT?
-----
(BASE; ES CONNECTEN A INTERNET)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
(Recompte)
% Columna

TOTAL
GÈNERE

Base 
  
Descripció dels enquestats/ades als que se’ls ha formulat la pregunta.  
 
En aquest exemple, a la pregunta “Des d’on es connecta a Internet 
habitualment?” només responen els que es connecten a Internet alguna 
vegada.  
  
Si no s’especifica la base, es sobreentén que responen tots els 
enquestats/des. 
 
Espontània versus Suggerida 
  
Especificació del tipus de pregunta segons el grau de llibertat en les 
respostes. 
 
En les preguntes espontànies no es llegeixen o mostren (segons la 
metodologia emprada) les opcions de resposta.   
  
Altrament les preguntes són suggerides i es llegeixen o mostren totes les 
possibilitats. 
  
Multiresposta versus Només una resposta 
 
Especificació del tipus de pregunta segons el nombre de possibles 
respostes. 
  
En les preguntes multirespostes els enquestats/ades poden donar una o més 
opcions de resposta.  En algunes ocasions es fixa un nombre màxim de 
respostes i s’especifica en aquest apartat.  
 
En les multirespostes la suma dels percentatges d’una columna pot superar el 
100%. En l’exemple el sumatori de la columna referent al total dóna 140,9%.  
  
Altrament les preguntes són de resposta única i s’obliga als enquestats/ades a 
decantar-se per una opció, sumant aleshores 100%. 

(Recompte)  
  
Nombre d’enquestats/ades als que se’ls ha formulat la pregunta. En aquest 
exemple hi ha 1.210 enquestats/ades que es connecten a Internet als que se’ls 
pregunta pel lloc de connexió habitual, dels quals 635 són homes, 575 són dones. 
  
% Columna 
  
Definició de la informació continguda en la taula. Nombre d’enquestats/ades que 
han contestat cada opció dividit entre el nombre total d’enquestats/ades als que s’ha 
formulat la pregunta. Per exemple, el 91,7% dels internautes es connecten a Internet 
des de casa seva, entre els homes el percentatge és del 92,0%. 

Formulació de la pregunta segons 
el qüestionari. 

Variables seleccionades per 
analitzar tots els resultats de 

l’enquesta.  
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic (CAPI) 

MÈTODE DE REALITZACIÓ DE L'ENQUESTA
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PRESENCIAL
(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

TIPUS TELÈFON
-----
(BASE: ENTREVISTATS QUE DONEN TELÈFON DE CONTACTE)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

FIX
MÒBIL

(910) (424) (486) (93) (150) (171) (156) (117) (223)
14,7 11,8 17,3 1,1 2,0 2,9 5,8 14,5 44,4
85,3 88,2 82,7 98,9 98,0 97,1 94,2 85,5 55,6

A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
53,3 52,3 54,2 56,8 48,8 46,3 58,2 46,0 61,0
46,7 47,7 45,8 43,2 51,2 53,7 41,8 54,0 39,0

A6. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
0:10:45 0:10:39 0:10:51 0:09:48 0:10:06 0:10:36 0:10:26 0:11:00 0:11:44
0:03:40 0:03:58 0:03:24 0:02:25 0:02:36 0:04:04 0:02:29 0:02:47 0:05:01

F2. VOSTÈ RESIDEIX HABITUALMENT A BARCELONA (HI VIU HABITUALMENT)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. SEXE
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HOME
DONA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
46,5 100,0 ,0 50,5 48,8 50,5 48,5 45,3 39,8
53,5 ,0 100,0 49,5 51,2 49,5 51,5 54,7 60,2

Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DE 16 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 ANYS I MÉS

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
9,5 10,3 8,8 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,4 17,2 15,7 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
18,8 20,4 17,4 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
16,5 17,2 15,9 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
13,9 13,5 14,2 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
24,9 21,3 28,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
49,0 47,7 50,0 20,6 30,0 39,5 49,5 59,7 73,1
18,2 17,8 18,4 2,1 2,9 2,9 2,9 2,8 6,6
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Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
6,3 7,1 5,6 7,4 9,8 6,9 6,1 5,0 4,0

16,8 16,8 16,8 15,8 18,3 16,5 15,8 17,3 16,9
11,3 11,6 11,0 10,5 11,6 12,8 10,3 11,5 10,8
5,0 4,9 5,0 4,2 4,9 4,3 4,8 5,0 6,0
8,8 8,2 9,3 11,6 7,3 8,0 9,1 8,6 9,2
7,5 7,3 7,7 7,4 7,9 8,0 7,3 6,5 7,6

10,5 10,1 10,8 10,5 9,1 10,1 10,9 10,8 11,2
10,3 9,9 10,7 10,5 9,8 9,0 11,5 10,1 10,8
9,1 9,5 8,8 8,4 7,3 10,6 8,5 9,4 9,6

14,4 14,6 14,2 13,7 14,0 13,8 15,8 15,8 13,7

Q4. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/DA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
9,5 11,4 7,9 2,1 14,0 13,8 14,5 12,2 1,2

40,3 41,1 39,6 22,1 63,4 69,7 60,6 32,4 ,8
30,2 28,2 32,0 1,1 ,6 1,1 9,7 32,4 95,2
8,2 10,3 6,4 3,2 11,0 11,7 13,3 11,5 ,4
4,1 ,6 7,1 2,1 5,5 3,2 1,8 10,8 2,4
7,7 8,4 7,1 69,5 5,5 ,5 ,0 ,7 ,0

MB_1. EN GENERAL, VALORI LA FACILITAT I COMODITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT DE 
BARCELONA:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
FÀCIL / MOLT FÀCIL (5 A 10)
POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
,5 ,2 ,7 ,0 ,0 ,5 ,0 1,4 ,8
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,4 ,2 ,6 1,1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8
,9 1,3 ,6 ,0 1,8 ,5 ,6 ,7 1,2

2,4 3,0 1,9 1,1 1,2 2,1 3,6 2,9 2,8
6,1 4,3 7,7 3,2 3,0 5,9 6,7 7,2 8,4
7,8 8,4 7,3 7,4 7,9 5,3 11,5 9,4 6,4

20,1 20,6 19,6 21,1 19,5 22,9 16,4 20,9 20,1
33,1 33,1 33,1 32,6 35,4 34,6 30,9 33,1 32,1
13,0 12,9 13,1 16,8 14,0 11,2 12,7 8,6 14,9
15,6 15,9 15,3 16,8 17,1 16,5 17,0 15,8 12,4

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

95,7 95,3 96,1 97,9 97,0 96,3 95,2 95,0 94,4
4,3 4,7 3,9 2,1 3,0 3,7 4,8 5,0 5,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
7,7 7,7 7,7 7,9 7,9 7,7 7,7 7,5 7,5
1,7 1,6 1,7 1,5 1,5 1,7 1,7 1,8 1,8
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MB_2 (RESUM). I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT DE 
BARCELONA AMB ELS SEGÜENTS MITJANS DE TRANSPORT:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EN BICICLETA PARTICULAR
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EN BICING
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EN METRO I FFCC
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EN AUTOBÚS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EN TRAMVIA (TRAM)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EN TAXI
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EN COTXE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EN MOTO
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(998) (465) (533) (95) (164) (188) (165) (139) (247)
8,1 8,2 8,1 8,6 8,4 8,2 8,3 7,7 7,8
1,9 1,9 1,8 1,8 1,6 1,8 1,7 2,1 2,0

(707) (355) (352) (80) (140) (149) (123) (82) (133)
6,5 6,6 6,4 7,0 7,1 6,7 6,5 6,2 5,4
2,3 2,2 2,4 2,1 1,9 2,1 2,0 2,6 2,7

(639) (302) (337) (73) (121) (140) (108) (77) (120)
6,4 6,4 6,3 6,9 6,8 6,5 6,4 6,0 5,6
2,3 2,3 2,3 2,1 2,0 2,1 1,9 2,7 2,7

(981) (459) (522) (95) (164) (186) (160) (135) (241)
8,2 8,1 8,2 8,3 8,1 7,9 8,1 8,1 8,4
1,5 1,5 1,6 1,6 1,3 1,7 1,5 1,7 1,4

(978) (448) (530) (90) (162) (183) (161) (137) (245)
7,3 7,3 7,2 7,6 7,3 7,4 7,0 7,2 7,3
1,8 1,7 1,9 1,5 1,7 1,7 1,8 1,8 1,9

(676) (329) (347) (73) (127) (138) (112) (86) (140)
6,7 6,6 6,8 6,7 6,7 6,5 6,5 6,8 6,9
2,2 2,2 2,2 1,7 2,2 2,4 2,1 2,1 2,5

(865) (394) (471) (85) (148) (166) (146) (116) (204)
6,8 6,8 6,8 7,2 6,9 6,6 6,6 6,6 7,0
2,2 2,3 2,1 2,5 2,2 2,2 2,2 2,1 2,1

(871) (418) (453) (84) (143) (165) (154) (118) (207)
5,4 5,2 5,5 6,0 5,8 5,2 5,1 4,9 5,3
2,2 2,2 2,3 2,1 2,0 2,2 2,1 2,1 2,5

(670) (334) (336) (71) (128) (134) (123) (84) (130)
7,3 7,5 7,1 8,0 7,7 7,6 7,3 7,1 6,4
2,2 2,0 2,3 1,5 1,8 1,9 2,1 2,2 2,7

MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
1. A PEU
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
,7 ,9 ,6 1,1 ,0 1,1 ,0 1,4 ,8
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4
,6 1,1 ,2 ,0 ,6 ,5 1,8 ,0 ,4

1,3 ,4 2,1 2,1 ,6 ,0 ,6 2,9 2,0
1,2 1,7 ,7 ,0 1,2 1,1 ,6 ,0 2,8
4,5 3,9 5,0 2,1 2,4 4,8 1,8 8,6 6,0
6,8 6,5 7,1 3,2 5,5 5,3 7,9 10,8 7,2

14,3 13,5 15,0 11,6 15,2 11,2 15,2 13,7 16,9
24,3 24,9 23,7 16,8 23,2 29,3 23,0 23,7 25,3
15,2 14,6 15,7 20,0 16,5 18,1 12,1 10,8 14,9
30,7 32,3 29,3 43,2 34,8 28,7 37,0 27,3 22,5

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,0 4,3 3,7 3,2 2,4 2,7 3,0 5,0 6,4
11,3 10,3 12,1 5,3 7,9 10,1 9,7 19,4 13,3
84,5 85,4 83,7 91,6 89,6 87,2 87,3 75,5 79,5

,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8
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MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
2. EN BICICLETA PARTICULAR
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
2,8 2,8 2,8 1,1 1,2 1,6 1,2 3,6 6,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

1,3 ,9 1,7 1,1 1,8 1,1 ,6 ,7 2,0
2,1 1,7 2,4 4,2 ,0 2,1 2,4 2,9 2,0
5,0 4,7 5,2 4,2 2,4 5,9 4,8 4,3 6,8
8,8 9,9 7,9 9,5 7,3 6,4 14,5 10,1 6,8

11,4 12,3 10,7 8,4 14,6 12,8 13,3 11,5 8,0
13,8 15,1 12,7 23,2 18,9 19,7 10,9 5,0 9,2
14,4 17,2 12,0 10,5 23,8 17,6 16,4 10,8 8,0
4,6 5,6 3,7 11,6 4,9 3,7 5,5 2,9 2,8
6,4 6,2 6,5 10,5 10,4 8,0 4,8 7,2 1,6

29,3 23,7 34,2 15,8 14,6 20,7 25,5 41,0 46,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

11,3 10,1 12,3 10,5 5,5 11,2 9,1 11,5 16,9
20,2 22,2 18,5 17,9 22,0 19,1 27,9 21,6 14,9
39,2 44,1 35,0 55,8 57,9 48,9 37,6 25,9 21,7
29,3 23,7 34,2 15,8 14,6 20,7 25,5 41,0 46,6

MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
3. EN BICING
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
2,9 3,0 2,8 1,1 1,2 1,6 1,2 5,8 5,2
,3 ,2 ,4 1,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4
,7 ,4 ,9 ,0 ,6 ,5 ,0 1,4 1,2

2,0 2,4 1,7 3,2 1,2 3,2 1,8 1,4 1,6
4,3 3,7 4,9 1,1 2,4 8,5 6,1 2,9 3,2
8,8 8,0 9,5 11,6 9,8 8,0 10,9 7,2 7,2

11,0 12,3 9,9 14,7 13,4 9,6 14,5 8,6 8,0
12,9 12,5 13,3 9,5 16,5 17,6 10,3 12,9 10,0
12,0 12,7 11,4 18,9 15,9 13,8 13,3 7,2 7,2
4,2 5,4 3,2 9,5 5,5 5,3 3,0 3,6 1,6
4,8 4,5 5,0 6,3 6,7 6,4 4,2 4,3 2,4

35,9 34,8 36,8 23,2 26,2 25,5 34,5 44,6 51,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

10,2 9,7 10,7 6,3 6,1 13,8 9,1 11,5 11,6
19,8 20,2 19,4 26,3 23,2 17,6 25,5 15,8 15,3
33,9 35,1 32,9 44,2 44,5 43,1 30,9 28,1 21,3
36,1 35,1 37,0 23,2 26,2 25,5 34,5 44,6 51,8

MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
4. EN METRO I FERROCARRILS CATALANS (FGC)
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
,4 ,2 ,6 1,1 ,0 ,5 ,0 ,7 ,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,5 ,4 ,6 ,0 ,0 1,1 1,2 ,7 ,0
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 1,6 ,0 1,4 ,0
,3 ,0 ,6 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8

3,0 3,9 2,2 1,1 4,9 3,7 2,4 2,9 2,4
5,0 5,4 4,7 5,3 3,7 4,3 9,1 7,2 2,4

16,9 16,8 17,0 13,7 18,9 21,8 18,2 13,7 14,1
28,9 30,3 27,7 30,5 34,8 28,2 27,3 27,3 26,9
22,7 23,0 22,4 23,2 22,6 21,8 18,8 20,9 26,9
19,8 18,1 21,3 24,2 14,6 16,0 20,0 22,3 22,9
1,9 1,3 2,4 ,0 ,0 1,1 3,0 2,9 3,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

1,8 1,3 2,2 2,1 ,6 3,2 1,2 2,9 1,2
8,0 9,2 6,9 6,3 8,5 8,0 11,5 10,1 4,8

88,3 88,2 88,4 91,6 90,9 87,8 84,2 84,2 90,8
1,9 1,3 2,4 ,0 ,0 1,1 3,0 2,9 3,2
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Entrevista Presencial amb suport informàtic (CAPI) 

MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
5. EN AUTOBÚS
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
,7 ,2 1,1 1,1 ,6 ,0 ,6 ,7 1,2
,4 ,2 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 1,2
,6 ,2 ,9 ,0 ,0 1,6 ,6 ,7 ,4

1,1 1,3 ,9 ,0 1,2 1,1 1,8 ,7 1,2
3,1 3,0 3,2 1,1 3,0 1,1 6,1 2,2 4,0
7,1 6,2 7,9 3,2 7,3 6,9 7,9 10,8 6,0

13,7 14,6 12,9 11,6 14,6 15,4 17,6 15,1 9,2
22,9 25,2 20,9 25,3 22,0 25,5 23,0 23,0 20,5
26,9 24,7 28,8 29,5 29,3 23,4 21,8 22,3 32,9
11,1 9,5 12,5 14,7 11,6 11,2 9,1 12,9 9,6
10,2 11,2 9,3 8,4 8,5 11,2 9,1 10,1 12,0
2,2 3,7 ,9 5,3 1,2 2,7 2,4 1,4 1,6
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

5,9 4,9 6,7 2,1 5,5 3,7 9,1 4,3 8,0
20,8 20,9 20,7 14,7 22,0 22,3 25,5 25,9 15,3
71,1 70,5 71,6 77,9 71,3 71,3 63,0 68,3 75,1
2,2 3,7 ,9 5,3 1,2 2,7 2,4 1,4 1,6

MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
6. EN TRAMVIA (TRAM)
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
1,6 1,5 1,7 ,0 ,6 2,7 ,6 1,4 2,8
,3 ,4 ,2 ,0 ,6 ,5 ,0 ,0 ,4

1,3 1,7 ,9 ,0 1,2 2,7 2,4 ,0 ,8
2,6 2,8 2,4 4,2 5,5 2,7 1,8 1,4 1,2
3,9 3,9 3,9 3,2 6,1 3,2 6,1 2,9 2,4
8,2 10,1 6,5 8,4 6,7 9,0 9,1 11,5 6,0

10,3 9,9 10,7 17,9 11,0 11,2 10,9 7,2 7,6
13,9 16,3 11,8 18,9 18,3 16,0 14,5 12,9 7,6
12,6 11,8 13,3 15,8 10,4 12,8 12,7 12,2 12,9
5,3 4,7 5,8 4,2 8,5 4,8 3,0 4,3 6,0
7,6 7,5 7,7 4,2 8,5 8,0 6,7 7,9 8,4

32,3 29,0 35,1 23,2 22,6 26,6 31,5 38,1 43,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

9,7 10,3 9,2 7,4 14,0 11,7 10,9 5,8 7,6
18,5 20,0 17,2 26,3 17,7 20,2 20,0 18,7 13,7
39,4 40,4 38,5 43,2 45,7 41,5 37,0 37,4 34,9
32,4 29,2 35,1 23,2 22,6 26,6 32,1 38,1 43,8

MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
7. EN TAXI
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
2,1 2,8 1,5 4,2 1,2 3,2 1,8 1,4 1,6
,3 ,2 ,4 ,0 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0

1,8 2,4 1,3 1,1 2,4 1,6 3,0 ,7 1,6
2,5 2,2 2,8 3,2 1,2 2,7 3,0 5,8 ,8
3,3 3,4 3,2 2,1 3,0 5,3 3,6 2,2 2,8

10,6 9,0 12,0 4,2 10,4 9,6 11,5 15,1 10,8
13,7 11,6 15,5 14,7 12,2 16,0 13,9 14,4 12,0
15,7 17,6 14,0 12,6 18,3 15,4 18,2 12,2 15,7
19,0 19,6 18,5 18,9 20,7 21,3 15,8 20,9 17,3
8,4 7,1 9,5 13,7 9,1 6,9 10,3 1,4 9,6
9,1 8,8 9,3 14,7 10,4 6,4 6,7 9,4 9,6

13,5 15,3 12,0 10,5 9,8 11,7 11,5 16,5 18,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

10,0 11,0 9,2 10,5 9,1 12,8 12,1 10,1 6,8
24,3 20,6 27,5 18,9 22,6 25,5 25,5 29,5 22,9
52,2 53,1 51,4 60,0 58,5 50,0 50,9 43,9 52,2
13,5 15,3 12,0 10,5 9,8 11,7 11,5 16,5 18,1
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic (CAPI) 

MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
8. EN COTXE
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
3,2 2,8 3,6 2,1 ,6 3,7 3,0 3,6 4,8
1,7 1,9 1,5 1,1 ,6 1,6 1,8 ,7 3,2
3,9 4,1 3,7 2,1 3,7 4,3 5,5 5,0 2,8
7,7 10,5 5,2 6,3 6,7 10,6 8,5 11,5 4,0

11,3 11,8 10,8 3,2 11,0 9,6 12,1 14,4 13,7
15,7 16,1 15,3 10,5 12,8 13,3 23,6 18,0 14,9
17,5 17,6 17,4 32,6 21,3 16,0 17,6 12,9 12,9
12,0 11,8 12,1 11,6 13,4 16,0 7,3 10,8 12,0
8,8 8,8 8,8 10,5 11,0 9,6 10,9 4,3 7,2
2,2 1,7 2,6 5,3 1,8 2,1 1,2 ,7 2,8
3,1 2,6 3,6 3,2 4,3 1,1 1,8 2,9 4,8

12,9 10,1 15,3 11,6 12,8 12,2 6,7 15,1 16,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

27,8 31,2 24,9 14,7 22,6 29,8 30,9 35,3 28,5
33,2 33,8 32,7 43,2 34,1 29,3 41,2 30,9 27,7
26,1 24,9 27,1 30,5 30,5 28,7 21,2 18,7 26,9
12,9 10,1 15,3 11,6 12,8 12,2 6,7 15,1 16,9

MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE 
BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
9. EN MOTO
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = GENS FÀCIL
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS FÀCIL (0 A 4)
FÀCIL (5 A 6)
MOLT/BASTANT FÀCIL (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
2,0 1,5 2,4 ,0 ,6 1,1 1,8 2,2 4,4
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,5 ,4 ,6 ,0 ,6 ,5 ,6 ,7 ,4

1,2 ,4 1,9 2,1 1,2 ,5 1,2 ,7 1,6
2,0 2,4 1,7 ,0 ,6 2,1 3,0 1,4 3,2
5,3 4,7 5,8 ,0 4,3 5,9 7,9 5,8 5,6
6,5 7,5 5,6 7,4 8,5 5,3 4,8 8,6 5,6

12,0 14,0 10,3 14,7 15,2 9,6 14,5 11,5 9,2
18,2 18,5 17,9 23,2 19,5 22,9 20,0 15,8 12,0
9,6 12,0 7,5 13,7 13,4 12,2 9,7 5,8 5,6
9,6 10,3 9,0 13,7 14,0 11,2 10,9 7,9 4,0

33,0 28,2 37,2 25,3 22,0 28,7 25,5 39,6 47,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

5,8 4,7 6,7 2,1 3,0 4,3 6,7 5,0 10,0
11,8 12,3 11,4 7,4 12,8 11,2 12,7 14,4 11,2
49,4 54,8 44,7 65,3 62,2 55,9 55,2 41,0 30,9
33,0 28,2 37,2 25,3 22,0 28,7 25,5 39,6 47,8

MB_4. I QUIN D’AQUESTS MITJANS PER DESPLAÇAR-SE CONSIDERA QUE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA HAURIA DE 
PRIORITZAR?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

A PEU
BICICLETA PARTICULAR
BICING
METRO I FERROCARRILS CATALANS (FGC)
AUTOBÚS
EN TRAMVIA (TRAM)
TAXI
COTXE
MOTO
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

TRANSPORT NO MOTORITZAT
TRANSPORT PÚBLIC
TRANSPORT PRIVAT
ALTRES
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
5,5 6,5 4,7 3,2 4,3 4,3 6,7 7,2 6,4
9,8 12,0 7,9 20,0 15,2 13,3 7,9 5,8 3,2
5,7 7,5 4,1 10,5 9,1 8,0 4,8 5,8 ,4

33,8 33,8 33,8 38,9 40,9 31,9 35,2 30,2 29,7
30,5 22,2 37,8 13,7 14,6 22,9 32,1 37,4 48,2
4,2 4,3 4,1 3,2 2,4 5,3 7,9 2,2 3,6
,6 ,9 ,4 1,1 ,0 1,6 ,0 ,0 ,8

3,2 3,9 2,6 2,1 3,0 5,3 1,8 3,6 2,8
4,5 6,7 2,6 6,3 7,9 5,9 3,0 4,3 1,6
,3 ,6 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,7 ,0

1,7 1,5 1,9 1,1 1,8 ,0 ,6 2,9 3,2
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0

21,0 26,0 16,6 33,7 28,7 25,5 19,4 18,7 10,0
69,1 61,1 76,1 56,8 57,9 61,7 75,2 69,8 82,3
7,7 10,5 5,2 8,4 11,0 11,2 4,8 7,9 4,4
,3 ,6 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,7 ,0

1,9 1,7 2,1 1,1 1,8 1,1 ,6 2,9 3,2

- 6 - 
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MB_6. UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
17,5 22,2 13,5 30,5 31,1 23,4 17,0 8,6 4,4
82,5 77,8 86,5 69,5 68,9 76,6 83,0 91,4 95,6

MB_7. COM VALORA LA XARXA DE CARRILS BICI A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT DOLENTA / DOLENTA (0 A 4)
BONA (5 A 6)
MOLT BONA / BONA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
5,6 4,5 6,5 1,1 1,2 1,6 4,8 9,4 11,6
1,1 1,3 ,9 1,1 1,2 1,1 1,2 1,4 ,8
2,4 1,5 3,2 1,1 1,8 3,2 2,4 2,9 2,4
4,5 5,4 3,7 5,3 3,7 2,1 4,8 4,3 6,4
7,7 5,4 9,7 4,2 7,9 6,4 7,9 8,6 9,2

13,0 13,1 12,9 12,6 12,2 10,6 15,2 13,7 13,7
15,0 16,8 13,5 17,9 14,6 23,4 15,8 8,6 10,8
16,9 18,9 15,1 23,2 20,7 16,0 22,4 11,5 12,0
15,3 15,5 15,1 21,1 20,1 17,6 13,9 15,1 9,2
4,3 5,4 3,4 6,3 6,1 5,9 2,4 3,6 2,8
4,8 4,9 4,7 4,2 5,5 6,9 1,8 7,2 3,6
8,9 6,9 10,7 2,1 4,9 5,3 6,7 11,5 16,9
,5 ,4 ,6 ,0 ,0 ,0 ,6 2,2 ,4

21,3 18,1 24,1 12,6 15,9 14,4 21,2 26,6 30,5
28,0 29,9 26,4 30,5 26,8 34,0 30,9 22,3 24,5
41,3 44,7 38,3 54,7 52,4 46,3 40,6 37,4 27,7
9,4 7,3 11,2 2,1 4,9 5,3 7,3 13,7 17,3

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(906) (431) (475) (93) (156) (178) (153) (120) (206)
5,9 6,1 5,7 6,5 6,4 6,4 5,7 5,6 5,0
2,5 2,3 2,5 1,9 2,1 2,1 2,2 2,9 2,8

MB_7. COM VALORA LA XARXA DE CARRILS BICI A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: USUARIS DE BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT)
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT DOLENTA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT DOLENTA / DOLENTA (0 A 4)
BONA (5 A 6)
MOLT BONA / BONA (7 A 10)
NS / NC

(175) (103) (72) (29) (51) (44) (28) (12) (11)
,6 ,0 1,4 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 ,0

1,1 1,0 1,4 ,0 ,0 2,3 ,0 ,0 9,1
2,3 2,9 1,4 3,4 2,0 2,3 3,6 ,0 ,0
4,0 4,9 2,8 10,3 ,0 2,3 3,6 ,0 18,2
6,3 5,8 6,9 3,4 5,9 9,1 7,1 8,3 ,0
9,1 8,7 9,7 13,8 7,8 13,6 7,1 ,0 ,0

12,6 9,7 16,7 13,8 17,6 13,6 3,6 ,0 18,2
21,7 24,3 18,1 24,1 17,6 15,9 39,3 16,7 18,2
25,7 25,2 26,4 24,1 27,5 22,7 21,4 50,0 18,2
8,0 7,8 8,3 6,9 15,7 4,5 7,1 ,0 ,0
8,0 9,7 5,6 ,0 5,9 11,4 7,1 25,0 9,1
,6 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

14,3 14,6 13,9 17,2 7,8 18,2 14,3 8,3 27,3
21,7 18,4 26,4 27,6 25,5 27,3 10,7 ,0 18,2
63,4 67,0 58,3 55,2 66,7 54,5 75,0 91,7 45,5

,6 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 9,1

(BASE: USUARIS DE BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(174) (103) (71) (29) (51) (44) (28) (12) (10)
6,8 6,9 6,7 6,3 7,2 6,5 6,9 8,0 5,9
2,1 2,1 2,1 1,9 1,7 2,4 1,9 1,7 2,8
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S_G3. DURANT LA DARRERA SETMANA, VOSTÈ HA VIST GUÀRDIA URBANA PEL SEU BARRI (EN COTXE, AMB MOTO, A 
PEU...)?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
59,5 68,0 52,1 78,9 67,7 63,8 61,2 54,0 45,4
38,8 30,5 46,0 21,1 31,1 35,6 37,6 43,9 51,0
1,7 1,5 1,9 ,0 1,2 ,5 1,2 2,2 3,6

S_C1 (RESUM). VOSTÈ COM VALORARIA ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL COMPORTAMENT DELS BARCELONINS RESPECTE 
AL CIVISME

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EL COMPORTAMENT DELS VEÏNS DEL SEU BARRI 
RESPECTE AL CIVISME

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EL SEU PROPI COMPORTAMENT RESPECTE AL 
CIVISME

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

L’EFICÀCIA DE L’AJUNTAMENT EN EL MANTENIMENT I 
PROMOCIÓ DEL CIVISME

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(986) (460) (526) (94) (163) (187) (165) (136) (241)
5,9 6,0 5,8 6,5 6,3 6,0 5,8 5,7 5,5
2,2 2,1 2,3 1,7 2,0 2,1 2,1 2,3 2,3

(989) (459) (530) (95) (163) (187) (164) (137) (243)
6,5 6,5 6,5 7,3 6,5 6,3 6,4 6,2 6,6
2,2 2,2 2,2 1,8 2,0 2,3 2,1 2,4 2,2

(990) (460) (530) (94) (164) (187) (163) (137) (245)
8,1 7,9 8,2 8,1 7,9 8,0 8,0 8,0 8,3
1,5 1,6 1,4 1,4 1,6 1,4 1,4 1,7 1,4

(953) (452) (501) (93) (156) (180) (159) (136) (229)
5,8 5,9 5,8 6,8 6,1 6,0 5,8 5,5 5,3
2,4 2,4 2,3 1,8 2,4 2,2 2,2 2,6 2,5

S_C1. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
1. EL COMPORTAMENT DELS BARCELONINS RESPECTE AL CIVISME
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT NEGATIVA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT POSITIVA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS POSITIVA (0 A 4)
POSITIVA (5 A 6)
MOLT/BASTANT POSITIVA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
3,7 2,4 4,9 ,0 1,8 3,2 3,6 2,9 7,2
1,1 ,9 1,3 2,1 1,2 ,0 1,2 2,2 ,8
2,1 2,4 1,9 ,0 1,8 2,1 3,0 4,3 1,2
3,8 4,5 3,2 1,1 3,7 5,9 3,0 4,3 3,6
9,8 9,0 10,5 4,2 7,3 11,7 10,3 14,4 9,2

18,2 18,1 18,3 22,1 12,2 13,3 18,8 13,7 26,5
19,4 19,1 19,6 17,9 22,0 20,2 21,8 19,4 16,1
17,4 17,6 17,2 24,2 23,8 18,1 15,2 15,8 12,4
14,6 16,6 12,9 17,9 13,4 17,6 16,4 10,1 13,3
4,0 3,4 4,5 4,2 7,3 2,7 4,8 3,6 2,4
4,5 4,9 4,1 5,3 4,9 4,8 1,8 7,2 4,0
1,4 1,1 1,7 1,1 ,6 ,5 ,0 2,2 3,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

20,5 19,1 21,7 7,4 15,9 22,9 21,2 28,1 22,1
37,6 37,2 37,9 40,0 34,1 33,5 40,6 33,1 42,6
40,5 42,6 38,7 51,6 49,4 43,1 38,2 36,7 32,1
1,4 1,1 1,7 1,1 ,6 ,5 ,0 2,2 3,2

S_C1. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
2. EL COMPORTAMENT DELS VEÏNS DEL SEU BARRI RESPECTE AL CIVISME
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT NEGATIVA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT POSITIVA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS POSITIVA (0 A 4)
POSITIVA (5 A 6)
MOLT/BASTANT POSITIVA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
2,2 1,5 2,8 1,1 1,8 1,6 1,8 4,3 2,4
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 1,1 ,6 ,7 ,4

2,2 3,2 1,3 ,0 2,4 3,7 3,0 2,2 1,2
4,1 3,9 4,3 1,1 2,4 8,0 3,0 5,8 3,2
7,2 7,5 6,9 3,2 7,3 5,3 10,3 8,6 7,2

12,3 13,1 11,6 10,5 11,0 12,8 11,5 10,1 15,3
13,9 11,0 16,4 13,7 14,6 12,8 15,2 15,1 12,9
20,9 21,7 20,2 18,9 24,4 20,7 23,6 19,4 18,5
20,1 20,0 20,2 29,5 24,4 18,6 16,4 18,0 18,5
9,1 9,7 8,6 13,7 5,5 9,6 9,1 6,5 10,8
6,3 6,5 6,2 8,4 4,9 5,3 4,8 7,9 7,2
1,1 1,3 ,9 ,0 ,6 ,5 ,6 1,4 2,4
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

16,3 16,8 15,9 5,3 14,6 19,7 18,8 21,6 14,5
26,2 24,1 28,0 24,2 25,6 25,5 26,7 25,2 28,1
56,4 57,8 55,1 70,5 59,1 54,3 53,9 51,8 55,0
1,1 1,3 ,9 ,0 ,6 ,5 ,6 1,4 2,4
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S_C1. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
3. EL SEU PROPI COMPORTAMENT RESPECTE AL CIVISME
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT NEGATIVA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT POSITIVA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS POSITIVA (0 A 4)
POSITIVA (5 A 6)
MOLT/BASTANT POSITIVA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
,4 ,4 ,4 ,0 1,2 ,0 ,0 ,7 ,4
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,6 1,1 ,2 ,0 ,0 1,1 ,6 2,2 ,0

4,1 4,3 3,9 5,3 3,7 4,3 6,1 5,0 2,0
6,3 7,3 5,4 4,2 8,5 5,9 6,7 3,6 7,2

18,5 20,9 16,4 21,1 23,2 18,1 20,6 20,1 12,4
30,3 29,9 30,7 26,3 28,0 35,6 30,3 27,3 30,9
20,0 16,3 23,2 26,3 20,1 19,7 17,6 18,0 20,5
18,4 17,8 18,9 14,7 15,2 14,4 17,0 20,9 24,5

,8 ,9 ,7 1,1 ,0 ,5 ,6 1,4 1,2
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,4

1,4 2,4 ,6 1,1 1,2 1,6 ,6 3,6 ,8
10,4 11,6 9,3 9,5 12,2 10,1 12,7 8,6 9,2
87,2 84,9 89,2 88,4 86,6 87,8 85,5 86,3 88,4
1,0 1,1 ,9 1,1 ,0 ,5 1,2 1,4 1,6

S_C1. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
4. L'EFICÀCIA DE L'AJUNTAMENT EN EL MANTENIMENT I PROMOCIÓ DEL CIVISME
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT NEGATIVA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT POSITIVA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS POSITIVA (0 A 4)
POSITIVA (5 A 6)
MOLT/BASTANT POSITIVA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
4,8 4,3 5,2 ,0 4,9 3,7 2,4 8,6 6,8
1,1 1,5 ,7 ,0 ,6 ,5 2,4 2,2 ,8
2,9 2,8 3,0 3,2 2,4 2,1 4,2 ,7 4,0
4,5 5,8 3,4 1,1 4,9 3,2 4,8 5,0 6,0
8,8 10,1 7,7 4,2 9,1 8,5 8,5 10,1 10,0

16,5 15,3 17,6 9,5 11,0 19,1 18,2 17,3 19,3
17,3 15,9 18,5 21,1 14,6 18,1 16,4 20,1 16,1
16,0 16,8 15,3 25,3 15,9 14,9 17,6 16,5 12,0
14,1 14,0 14,2 20,0 19,5 17,0 15,2 6,5 9,6
4,0 3,2 4,7 6,3 6,7 3,7 3,0 3,6 2,4
5,3 7,5 3,4 7,4 5,5 4,8 3,6 7,2 4,8
4,6 2,6 6,4 2,1 4,3 4,3 3,6 2,2 8,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0

22,1 24,5 20,0 8,4 22,0 18,1 22,4 26,6 27,7
33,8 31,2 36,1 30,5 25,6 37,2 34,5 37,4 35,3
39,4 41,5 37,6 58,9 47,6 40,4 39,4 33,8 28,9
4,7 2,8 6,4 2,1 4,9 4,3 3,6 2,2 8,0

S_C2 (RESUM). VOSTÈ COM VALORARIA ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

EL COMPORTAMENT CÍVIC DE LA GENT QUE VISITA LA 
CIUTAT

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EL COMPORTAMENT CÍVIC DE LA GENT QUE VISITA EL 
SEU BARRI

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(972) (455) (517) (95) (161) (186) (164) (136) (230)
5,0 5,1 4,9 5,1 4,7 4,8 5,0 5,2 5,1
2,2 2,1 2,2 1,9 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2

(952) (449) (503) (94) (158) (184) (159) (131) (226)
5,8 5,8 5,7 6,2 5,4 5,6 5,6 6,0 5,9
2,2 2,2 2,2 2,0 2,4 2,3 2,3 2,1 2,1
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S_C2. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
1. EL COMPORTAMENT CÍVIC DE LA GENT QUE VISITA LA CIUTAT
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT NEGATIVA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT POSITIVA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS POSITIVA (0 A 4)
POSITIVA (5 A 6)
MOLT/BASTANT POSITIVA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
6,1 4,3 7,7 2,1 7,3 6,4 7,3 4,3 6,8
1,6 1,7 1,5 ,0 1,2 3,2 2,4 1,4 ,8
4,3 4,5 4,1 7,4 4,3 6,9 3,0 2,9 2,8

10,2 11,0 9,5 10,5 14,6 9,6 7,3 13,7 7,6
12,1 11,8 12,3 11,6 12,8 9,6 12,7 12,2 13,3
21,9 22,4 21,5 27,4 18,3 22,3 26,1 18,7 20,9
18,5 17,8 19,1 21,1 20,1 20,7 17,6 18,7 15,3
12,9 13,5 12,3 10,5 11,6 13,3 12,1 15,1 13,7
6,7 7,7 5,8 5,3 6,7 4,8 8,5 5,0 8,4
1,1 ,9 1,3 2,1 ,6 1,1 1,2 1,4 ,8
1,8 2,2 1,5 2,1 ,6 1,1 1,2 4,3 2,0
2,7 2,2 3,2 ,0 1,8 1,1 ,6 2,2 7,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

34,3 33,3 35,1 31,6 40,2 35,6 32,7 34,5 31,3
40,4 40,2 40,6 48,4 38,4 43,1 43,6 37,4 36,1
22,5 24,3 20,9 20,0 19,5 20,2 23,0 25,9 24,9
2,8 2,2 3,4 ,0 1,8 1,1 ,6 2,2 7,6

S_C2. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
2. EL COMPORTAMENT CÍVIC DE LA GENT QUE VISITA EL SEU BARRI
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MOLT NEGATIVA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT POSITIVA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS POSITIVA (0 A 4)
POSITIVA (5 A 6)
MOLT/BASTANT POSITIVA (7 A 10)
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
3,7 3,4 3,9 1,1 4,9 4,3 4,8 2,9 3,2
1,5 2,4 ,7 ,0 3,7 1,6 1,8 1,4 ,4
4,0 3,2 4,7 4,2 7,3 5,3 4,2 1,4 2,0
4,5 3,7 5,2 3,2 3,0 6,9 3,6 5,0 4,4
7,4 8,2 6,7 8,4 7,3 7,4 7,9 5,0 8,0

17,2 16,3 17,9 17,9 14,6 18,6 15,8 19,4 17,3
17,8 17,2 18,3 17,9 17,1 16,0 23,0 19,4 15,3
18,3 20,2 16,6 18,9 22,0 18,1 15,2 17,3 18,5
15,2 15,7 14,8 17,9 12,2 13,3 15,2 15,8 17,3
3,1 3,0 3,2 6,3 2,4 3,7 2,4 2,9 2,4
2,5 3,2 1,9 3,2 1,8 2,7 2,4 3,6 2,0
4,8 3,4 6,0 1,1 3,7 2,1 3,6 5,8 9,2
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

21,1 20,9 21,3 16,8 26,2 25,5 22,4 15,8 18,1
35,0 33,5 36,3 35,8 31,7 34,6 38,8 38,8 32,5
39,1 42,2 36,4 46,3 38,4 37,8 35,2 39,6 40,2
4,8 3,4 6,0 1,1 3,7 2,1 3,6 5,8 9,2
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S_C3. QUIN ÉS EL COMPORTAMENT INCÍVIC QUE LI MOLESTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

BICICLETES / PATINS
VEHICLES QUE NO RESPECTEN LES NORMES 
(EXCEPTE BICICLETES I PATINS)
VIANANTS QUE NO RESPECTEN LES NORMES 
DE CIRCULACIÓ
INSEGURETAT /  VIOLÈNCIA / AGRESSIVITAT
BRUTÍCIA / ESCOMBRARIES FORA DE LLOC
GOSSOS
GRAFITTIS / PINTADES
NO RESPECTAR ZONES VERDES
SOROLL
MANCA DE RESPECTE, DE VALORS, 
D'EDUCACIÓ
FER LES NECESSITATS AL CARRER / ESCOPIR
INTOLERÀNCIA VERS ELS IMMIGRANTS
FER MALBÉ EL MOBILIARI URBÀ / L'ESPAI 
PÚBLIC
MANIFESTACIONS
DROGUES, ALCOHOL
OCUPES
MENDICANTS / NETEJAVIDRES / VENDA 
AMBULANT
MANCA DE RECICLATGE
CONTAMINACIÓ AMBIENTAL
PROBLEMES DERIVATS DE LA AFLUÈNCIA 
MASSIVA DE TURISTES
ALTRES
TOT
RES
NO HO SAP
NO CONTESTA
MOBILITAT
INSEGURETAT
BRUTÍCIA
SOROLLS
VALORS SOCIALS NEGATIUS
DROGUES
OCUPES
ALTRES
TOT
RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
7,1 6,7 7,5 3,2 2,4 4,3 10,3 7,2 11,6

3,9 4,9 3,0 9,5 3,7 3,2 4,2 2,2 3,2

1,4 1,1 1,7 ,0 3,0 ,5 2,4 ,7 1,2

5,8 7,1 4,7 9,5 4,9 6,9 6,1 5,8 4,0
42,3 36,1 47,7 45,3 50,0 40,4 48,5 43,2 32,9
18,5 15,5 21,1 8,4 12,8 15,4 22,4 22,3 23,7
1,7 3,0 ,6 1,1 1,2 2,1 ,6 1,4 2,8
,5 ,0 ,9 1,1 ,6 1,1 ,6 ,0 ,0

37,5 38,7 36,4 43,2 41,5 39,9 37,0 31,7 34,5

16,2 14,8 17,4 17,9 9,1 17,6 15,8 19,4 17,7

8,3 6,9 9,5 7,4 9,8 12,8 7,9 8,6 4,4
1,6 1,7 1,5 1,1 1,2 2,7 1,8 ,7 1,6

2,5 3,2 1,9 2,1 3,7 2,1 3,0 5,0 ,4

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
7,4 8,6 6,4 5,3 9,1 9,6 7,9 5,8 6,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

1,6 1,7 1,5 1,1 3,0 1,1 ,6 2,2 1,6

1,2 1,3 1,1 ,0 1,2 2,1 ,6 1,4 1,2
,3 ,4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,8

5,0 6,5 3,7 7,4 5,5 7,4 4,2 2,2 4,0

2,2 2,4 2,1 ,0 1,2 2,1 1,8 4,3 2,8
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4
,7 1,1 ,4 1,1 ,6 ,5 ,0 ,0 1,6

2,3 3,2 1,5 1,1 2,4 2,7 ,6 2,2 3,6
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0

12,1 12,3 12,0 12,6 9,1 8,0 16,4 8,6 16,1
5,8 7,1 4,7 9,5 4,9 6,9 6,1 5,8 4,0

55,4 48,2 61,7 50,5 59,8 51,6 64,8 59,0 49,0
37,5 38,7 36,4 43,2 41,5 39,9 37,0 31,7 34,5
27,6 25,8 29,2 27,4 23,8 34,6 27,3 31,7 22,9
7,4 8,6 6,4 5,3 9,1 9,6 7,9 5,8 6,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

10,2 12,3 8,4 8,4 11,0 12,2 7,9 10,1 10,4
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,4
,7 1,1 ,4 1,1 ,6 ,5 ,0 ,0 1,6

2,3 3,2 1,5 1,1 2,4 2,7 ,6 2,2 3,6
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0

S_C4. QUÈ CREU QUE HAURIA DE FER L’AJUNTAMENT DE BARCELONA PER MILLORAR EL NIVELL DE CIVISME DE LA 
CIUTAT?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

FER MÉS CAMPANYES DE CONSCIENCIACIÓ
SANCIONAR AMB MULTES LES CONDUCTES INCÍVIQUES
INCREMENTAR LA DESPESA EN SERVEIS (NETEJA, MANTENIMENT...)
SANCIONAR AMB LA PRESTACIÓ DE SERVEIS EN BENEFICI DE LA 
COMUNITAT
MÉS VIGILÀNCIA / CONTROL / SEGURETAT
EDUCAR
ALTRES
LES QUATRE / TOTES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
21,1 21,9 20,4 27,4 21,3 17,6 20,6 21,6 21,3
33,0 28,8 36,6 24,2 37,2 34,0 32,1 35,3 32,1
14,0 15,5 12,7 15,8 13,4 12,8 12,7 12,9 16,1

26,9 27,5 26,4 31,6 26,2 33,0 28,5 25,9 20,5

,8 1,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,6 ,7 2,4
,4 ,4 ,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7 ,8

1,7 2,4 1,1 ,0 1,2 ,5 3,0 1,4 2,8
,5 ,4 ,6 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 1,2
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

1,4 1,5 1,3 1,1 ,0 1,6 1,2 1,4 2,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

- 11 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 20 de setembre a l'1 d'octubre  de 2018



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic (CAPI) 

BS_6. A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ VOSTÈ HA VIST O HA SENTIT A PARLAR DEL TIBIDABO DURANT AQUEST ANY 2018?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TELEVISIÓ
RÀDIO
DIARIS O REVISTES EN PAPER
PUBLICITAT AL METRO O ALS AUTOBUSOS
BANDEROLES
ALTRES ELEMENTS AMB PROMOCIONS I DESCOMPTES
AMICS, FAMILIARS, CONEGUTS
FEINA / ESTUDIS
CORREU ELECTRÒNIC
ÉS SOCI
DE TOTA LA VIDA / VIU A PROP
HI HA ANAT ALTRES VEGADES
FULLETS
INTERNET (NO CONCRETEN)
FACEBOOK
TWITTER
INSTAGRAM
ALTRES INTERNET
ALTRES
NO N’HA SENTIT A PARLAR
NO HO SAP / NO HO RECORDA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
11,6 11,4 11,8 10,5 7,3 10,6 15,2 8,6 14,9
3,3 3,2 3,4 ,0 3,7 4,3 6,1 3,6 1,6
4,0 4,3 3,7 ,0 3,0 1,1 7,9 7,2 4,0
5,9 5,4 6,4 11,6 9,8 6,4 6,7 1,4 2,8
2,8 2,6 3,0 4,2 4,9 2,1 3,6 2,9 ,8
3,0 1,1 4,7 4,2 2,4 5,9 4,2 2,9 ,0

11,4 10,5 12,1 21,1 14,6 13,3 5,5 4,3 12,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,6 ,4 ,7 1,1 ,6 2,1 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7 ,0
,4 ,4 ,4 1,1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,8
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 1,6 ,6 ,0 ,0

4,7 4,9 4,5 10,5 4,9 7,4 7,9 1,4 ,0
1,8 1,1 2,4 4,2 4,9 1,6 ,6 ,7 ,4
,4 ,4 ,4 1,1 ,6 ,5 ,0 ,7 ,0
,4 ,4 ,4 2,1 ,6 ,0 ,6 ,0 ,0
,6 ,9 ,4 1,1 ,0 ,0 1,8 1,4 ,0
,4 ,0 ,7 1,1 ,6 ,0 ,0 ,7 ,4

54,1 58,3 50,5 42,1 50,6 47,3 49,1 64,7 63,5
1,9 1,5 2,2 2,1 1,2 2,1 1,2 2,2 2,4

BS_7. EN ELS DARRERS DOS ANYS VOSTÈ HA ANAT AL PARC D’ATRACCIONS DEL TIBIDABO?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO HO SAP

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
24,4 23,7 25,0 27,4 32,9 38,3 20,6 16,5 14,1
75,5 76,3 74,8 72,6 67,1 61,7 79,4 83,5 85,5

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

BS_8. COM PUNTUARIA EL PARC D’ATRACCIONS DEL TIBIDABO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

0 = MÍNIMA
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 =MÀXIMA
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

SUSPÈS (0 A 4)
APROVAT (5 A 6)
NOTABLE / EXCEL·LENT (7 A 10)
NS / NC

(244) (110) (134) (26) (54) (72) (34) (23) (35)
,4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,9 ,0 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0

2,0 ,9 3,0 ,0 ,0 ,0 8,8 8,7 ,0
2,0 ,9 3,0 ,0 3,7 1,4 2,9 ,0 2,9
6,1 5,5 6,7 ,0 9,3 2,8 11,8 8,7 5,7

10,7 12,7 9,0 7,7 9,3 16,7 17,6 4,3 ,0
24,6 27,3 22,4 46,2 27,8 23,6 8,8 13,0 28,6
33,6 30,0 36,6 34,6 29,6 31,9 41,2 30,4 37,1
11,5 10,9 11,9 7,7 9,3 8,3 2,9 21,7 25,7
8,2 10,0 6,7 3,8 7,4 15,3 5,9 8,7 ,0
,4 ,0 ,7 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

4,9 3,6 6,0 ,0 5,6 1,4 11,8 13,0 2,9
16,8 18,2 15,7 7,7 18,5 19,4 29,4 13,0 5,7
77,9 78,2 77,6 92,3 74,1 79,2 58,8 73,9 91,4

,4 ,0 ,7 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 ,0

(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(243) (110) (133) (26) (53) (72) (34) (23) (35)
7,4 7,4 7,4 7,5 7,2 7,7 6,8 7,1 7,7
1,6 1,7 1,6 ,9 1,6 1,4 1,9 2,5 1,2
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BS_9. QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI HA AGRADAT DEL TIBIDABO? I EL SEGON?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

LES ATRACCIONS
ELS ESPECTACLES
L’ENTORN NATURAL
ÉS UN LLOC ENTRANYABLE
LES INSTAL·LACIONS
LA RESTAURACIÓ
LA PROXIMITAT
ÉS UN PARC PER A TOTA LA FAMÍLIA
LA RELACIÓ QUALITAT-PREU
ALTRES
TOTS

(244) (110) (134) (26) (54) (72) (34) (23) (35)
16,4 12,7 19,4 15,4 14,8 19,4 11,8 17,4 17,1

,4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2,9
55,7 59,1 53,0 61,5 59,3 52,8 52,9 52,2 57,1
30,7 30,0 31,3 34,6 31,5 30,6 32,4 30,4 25,7
5,3 9,1 2,2 11,5 7,4 4,2 2,9 4,3 2,9
2,9 3,6 2,2 ,0 3,7 1,4 2,9 ,0 8,6

17,2 15,5 18,7 26,9 20,4 15,3 20,6 13,0 8,6
62,3 62,7 61,9 46,2 53,7 68,1 67,6 73,9 62,9
3,3 3,6 3,0 3,8 1,9 8,3 ,0 ,0 ,0
1,2 2,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 8,7 2,9
,8 ,0 1,5 ,0 ,0 ,0 2,9 ,0 2,9

BS_10. QUIN CREU QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL TIBIDABO COM A ESPAI DE LLEURE?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MANCA DE SEGURETAT
ÉS PETIT, ESPAI REDUÏT
ANTIQUAT, VELL
TALA D'ARBRES, POC RESPECTUÓS AMB LA 
NATURA
FALTA ZONA DESCANS / PICNIC
NETEJA
ACCESSIBILITAT, DIFICULTAT PER ARRIBAR-HI
FALTA TRANSPORT PÚBLIC
MASSA LLUNY
PUJADES, FALTEN ASCENSORS
APARCAMENT
LES ATRACCIONS (OFERTA)
RESTAURANTS (POCS, CARS)
PREU, ÉS CAR
LES CUES
MASSA GENT
ALTRES
RES (LI HA DESAGRADAT)
NO HO SAP
EL RECINTE
ACCESSIBILITAT
EL SERVEI
ALTRES
RES (LI HA DESAGRADAT)
NS / NC

(244) (110) (134) (26) (54) (72) (34) (23) (35)
,8 ,0 1,5 ,0 1,9 ,0 2,9 ,0 ,0

4,1 6,4 2,2 3,8 3,7 5,6 8,8 ,0 ,0
5,7 3,6 7,5 ,0 7,4 5,6 11,8 4,3 2,9

1,2 1,8 ,7 3,8 1,9 ,0 2,9 ,0 ,0

2,0 ,9 3,0 ,0 ,0 2,8 ,0 8,7 2,9
1,2 1,8 ,7 ,0 1,9 ,0 ,0 ,0 5,7

16,4 20,9 12,7 23,1 5,6 20,8 20,6 30,4 5,7
12,3 10,9 13,4 11,5 9,3 9,7 11,8 13,0 22,9
9,0 10,0 8,2 15,4 7,4 9,7 8,8 4,3 8,6
1,2 1,8 ,7 3,8 1,9 1,4 ,0 ,0 ,0

10,7 10,0 11,2 ,0 7,4 8,3 20,6 13,0 17,1
8,6 6,4 10,4 23,1 13,0 5,6 8,8 4,3 ,0
1,6 1,8 1,5 ,0 5,6 1,4 ,0 ,0 ,0

20,9 13,6 26,9 ,0 33,3 26,4 23,5 8,7 11,4
,8 ,9 ,7 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 2,9

7,4 5,5 9,0 7,7 3,7 8,3 5,9 4,3 14,3
4,9 3,6 6,0 3,8 5,6 4,2 ,0 8,7 8,6
4,9 5,5 4,5 ,0 1,9 5,6 8,8 4,3 8,6

14,8 16,4 13,4 15,4 20,4 13,9 2,9 17,4 17,1
14,8 13,6 15,7 7,7 14,8 13,9 26,5 13,0 11,4
46,3 49,1 44,0 50,0 31,5 45,8 52,9 60,9 51,4
29,1 20,0 36,6 23,1 44,4 31,9 29,4 13,0 14,3
12,3 9,1 14,9 11,5 9,3 12,5 5,9 13,0 22,9
4,9 5,5 4,5 ,0 1,9 5,6 8,8 4,3 8,6

14,8 16,4 13,4 15,4 20,4 13,9 2,9 17,4 17,1

BA_1. VOSTÈ SAP DE L'EXISTÈNCIA DE L'EMPRESA MUNICIPAL 'BARCELONA ACTIVA'?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
74,8 75,1 74,6 69,5 81,7 79,8 86,7 82,0 56,6
25,2 24,9 25,4 30,5 18,3 20,2 13,3 18,0 43,4

- 13 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 20 de setembre a l'1 d'octubre  de 2018



ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic (CAPI) 

BA_2. QUINES ACTIVITATS I SERVEIS CREU QUE FA 'BARCELONA ACTIVA'?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SUPORT A EMPRENEDORS PER A LA CREACIÓ I CREIXEMENT 
D'EMPRESES
INFORMACIÓ I ORIENTACIÓ/SUPORT A LA RECERCA DE FEINA
PORTA 22  - ORIENTACIÓ PROFESSIONAL I FORMACIÓ EN HABILITATS I 
COMPETÈNCIES
CIBERNÀRIUM - FORMACIÓ EN INTERNET I NOVES TECNOLOGIES
CURSOS DE FORMACIÓ
MANTENIMENT / NETEJA DE LA CIUTAT / RECICLATGE
ACCIONS DE TIPUS SOCIAL / AJUDA A CIUTADANS NECESSITATS / 
VOLUNTARIAT
ACTIVITATS CULTURALS / FOMENT DE LA CULTURA
INFORMACIÓ ALS CIUTADANS
CONSCIENCIACIÓ SOBRE CIVISME
ALTRES ACTIVITATS (EXCURSIONS, CARRERES, OCI...)
PROMOCIONAR LA CIUTAT
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(748) (349) (399) (66) (134) (150) (143) (114) (141)

31,6 35,0 28,6 13,6 35,8 36,7 42,0 23,7 26,2

38,9 39,8 38,1 36,4 46,3 48,0 44,1 37,7 19,1

5,3 5,2 5,5 9,1 3,0 5,3 8,4 2,6 5,0

1,2 1,1 1,3 1,5 2,2 1,3 ,7 1,8 ,0
25,4 23,8 26,8 19,7 30,6 34,7 26,6 22,8 14,2
2,9 3,2 2,8 1,5 4,5 2,0 2,8 2,6 3,5

3,2 3,2 3,3 6,1 1,5 2,0 1,4 7,9 2,8

1,3 1,4 1,3 3,0 1,5 ,7 ,7 ,0 2,8
2,0 ,9 3,0 ,0 ,7 2,0 2,1 6,1 ,7
1,3 1,4 1,3 3,0 1,5 ,0 ,7 1,8 2,1
,8 1,1 ,5 1,5 1,5 ,0 ,7 1,8 ,0

2,1 2,6 1,8 4,5 1,5 2,0 2,1 1,8 2,1
1,2 ,9 1,5 ,0 ,7 2,0 2,1 ,0 1,4

21,3 19,8 22,6 31,8 14,9 14,0 14,0 22,8 36,2
,1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

BA_1/BA_2. VOSTÈ SAP DE L'EXISTÈNCIA DE L'EMPRESA MUNICIPAL 'BARCELONA ACTIVA'? QUINES ACTIVITATS I 
SERVEIS CREU QUE FA?

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CONEIX
NO CONEIX

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
50,3 52,0 48,8 37,9 59,8 62,8 68,5 51,1 26,9
49,7 48,0 51,2 62,1 40,2 37,2 31,5 48,9 73,1

BA_8. DE QUINA MANERA HA CONEGUT 'BARCELONA ACTIVA'?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

TELEVISIÓ (EN GENERAL)
BETEVÉ
RÀDIO
PREMSA
INTERNET (WEBS, FACEBOOK)
PUBLICITAT, ANUNCIS (NO CONCRETA)
OFICINES D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ (OAC)
REVISTA BARCELONA INFORMACIÓ
PER FAMILIARS, CONEGUTS, AMICS, BOCA-
ORELLA
CURSOS, CONFERÈNCIES
INEM / SERVEI D'OCUPACIÓ DE CATALUNYA 
(SOC)
RELACIONS PROFESSIONALS, PER LA FEINA
CENTRE D’ESTUDIS (ESCOLES, INSTITUTS, 
UNIVERSITATS)
VIU A PROP, PASSA PEL CARRER
TRÍPTICS
INTERNET (SENSE ESPECIFICAR)
AJUNTAMENT / WEB AJUNTAMENT
EN INSTITUCIONS : CENTRES CÍVICS , 
BIBLIOTEQUES ...
TV3
ALTRES
NO HO SAP

RESUM

MITJANS
MITJANS O SERVEIS MUNICIPALS
RAONS PERSONALS
PROFESSIONAL / LABORAL
ALTRES
NS / NC

(748) (349) (399) (66) (134) (150) (143) (114) (141)
7,0 6,9 7,0 3,0 4,5 8,0 4,2 2,6 16,3
,5 ,6 ,5 ,0 ,0 ,7 2,1 ,0 ,0

2,5 3,4 1,8 ,0 1,5 2,7 2,8 3,5 3,5
3,7 5,2 2,5 ,0 2,2 2,0 3,5 7,0 6,4
8,7 8,9 8,5 6,1 14,9 12,7 5,6 10,5 1,4
7,4 8,6 6,3 10,6 9,0 9,3 4,9 5,3 6,4
1,2 2,0 ,5 1,5 ,7 1,3 1,4 ,0 2,1
,7 ,6 ,8 ,0 ,0 ,7 1,4 ,9 ,7

33,7 32,4 34,8 27,3 32,8 34,0 32,2 37,7 35,5

3,2 2,3 4,0 1,5 3,0 7,3 3,5 ,9 1,4

6,7 7,7 5,8 1,5 6,0 5,3 12,6 7,9 4,3

9,8 8,9 10,5 3,0 12,7 11,3 8,4 10,5 9,2

5,7 4,6 6,8 33,3 9,0 2,7 2,8 ,9 ,0

4,5 4,9 4,3 1,5 3,0 4,7 2,1 6,1 8,5
1,2 1,1 1,3 3,0 ,7 ,7 ,7 2,6 ,7
1,1 1,4 ,8 1,5 ,0 ,7 2,8 ,9 ,7
,5 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0 ,7 ,9 1,4

1,6 1,7 1,5 3,0 ,7 2,0 1,4 2,6 ,7

,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,7
,9 ,9 1,0 1,5 ,0 ,0 ,0 3,5 1,4

9,0 8,0 9,8 9,1 6,0 8,0 14,7 6,1 9,2
26,5 29,8 23,6 18,2 29,1 29,3 21,0 27,2 29,8
2,8 3,4 2,3 1,5 ,7 2,7 5,6 1,8 3,5

38,0 37,0 38,8 28,8 35,8 38,7 34,3 43,9 42,6
25,1 23,2 26,8 37,9 29,9 26,7 27,3 20,2 14,9
3,7 3,7 3,8 7,6 1,5 2,7 2,1 8,8 2,8
9,0 8,0 9,8 9,1 6,0 8,0 14,7 6,1 9,2
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BA_9. HA ESTAT IMPLICAT/ADA EN LA CREACIÓ D'UNA EMPRESA EN ELS DARRERS 3 ANYS I MIG (42 MESOS)?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(751) (366) (385) (95) (164) (188) (165) (139)
11,1 13,4 8,8 6,3 15,9 13,8 10,3 5,8
88,8 86,6 90,9 93,7 84,1 86,2 89,7 93,5

,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

BA_10. HA UTILITZAT EL SUPORT MUNICIPAL DE BARCELONA ACTIVA?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)
(BASE: HAN ESTAT IMPLICATS/ADES EN LA CREACIÓ D'UNA EMPRESA EN ELS DARRERS 42 MESOS)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64

SÍ
NO

(83) (49) (34) (6) (26) (26) (17) (8)
28,9 16,3 47,1 16,7 38,5 26,9 23,5 25,0
71,1 83,7 52,9 83,3 61,5 73,1 76,5 75,0

BA_11. TÉ INTENCIÓ O ES PLANTEJA EN UN FUTUR PROPER LA CREACIÓ DE LA SEVA PRÒPIA EMPRESA?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64

SÍ
NO
NO HO SAP
NO CONTESTA

(751) (366) (385) (95) (164) (188) (165) (139)
27,8 30,1 25,7 42,1 41,5 27,1 21,2 10,8
70,4 68,6 72,2 54,7 56,7 70,7 77,6 88,5
1,6 1,4 1,8 3,2 1,8 2,1 1,2 ,0
,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

BA_12. HA PARTICIPAT EN ALGUNA ACTIVITAT FORMATIVA EN ELS DARRERS DOS MESOS (ACTIVITAT FORMATIVA 
INCLOU QUALSEVOL TIPUS DE FORMACIÓ, REGLADA I NO REGLADA)?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(751) (366) (385) (95) (164) (188) (165) (139)
39,1 43,2 35,3 74,7 44,5 33,5 31,5 25,2
60,7 56,8 64,4 25,3 55,5 66,5 68,5 74,1

,1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7

BA_13. TÉ INTENCIÓ O ES PLANTEJA EN UN FUTUR PROPER PARTICIPAR EN ACCIONS DE FORMACIÓ PER 
MILLORAR EL SEU PERFIL PROFESSIONAL?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64

SÍ
NO
NO HO SAP / NO HO RECORDA
NO CONTESTA

(751) (366) (385) (95) (164) (188) (165) (139)
71,5 70,5 72,5 94,7 77,4 77,7 68,5 43,9
27,2 27,9 26,5 4,2 21,3 21,3 30,9 53,2
1,1 1,4 ,8 1,1 ,6 1,1 ,6 2,2
,3 ,3 ,3 ,0 ,6 ,0 ,0 ,7

BA_14. I QUINES EXPECTATIVES LABORALS TÉ PER AL FUTUR PROPER?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)
(BASE: ESTAN TREBALLANT)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64

MANTENIR-ME EN EL MEU LLOC DE TREBALL
PROGRESSAR DINS DE LA MATEIXA EMPRESA
CANVIAR D’EMPRESA
SE M’ACABA EL CONTRACTE / PERDRÉ LA FEINA
CONTINUAR TREBALLANT / MANTENIR-ME (PELS AUTÒNOMS)
JUBILAR-ME
CREAR LA SEVA EMPRESA
NO HO SAP

(493) (242) (251) (23) (127) (157) (124) (62)
40,6 38,4 42,6 13,0 24,4 38,9 52,4 64,5
35,5 36,4 34,7 21,7 47,2 41,4 28,2 16,1
18,9 18,2 19,5 43,5 23,6 16,6 16,1 11,3
3,0 4,1 2,0 21,7 2,4 1,9 1,6 3,2
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6

1,0 1,2 ,8 ,0 1,6 ,6 1,6 ,0
,6 ,8 ,4 ,0 ,8 ,6 ,0 1,6
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E_5. FINS A QUIN PUNT CREU VOSTÈ QUE ÉS FÀCIL FER ESPORT A L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOLT FÀCIL
BASTANT FÀCIL
NI MOLT NI POC
POC FÀCIL
GENS FÀCIL
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT FÀCIL
NI MOLT NI POC
POC/GENS FÀCIL
NS / NC

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
13,9 15,5 12,5 22,1 15,2 16,0 15,8 13,7 7,2
37,4 39,1 35,9 36,8 41,5 36,7 40,0 38,1 33,3
5,5 6,2 4,9 7,4 5,5 6,9 4,2 2,2 6,4

28,1 26,5 29,5 26,3 23,8 29,3 24,8 32,4 30,5
11,4 9,9 12,7 7,4 14,0 9,0 11,5 10,1 13,7
3,7 2,8 4,5 ,0 ,0 2,1 3,6 3,6 8,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

51,3 54,6 48,4 58,9 56,7 52,7 55,8 51,8 40,6
5,5 6,2 4,9 7,4 5,5 6,9 4,2 2,2 6,4

39,5 36,3 42,2 33,7 37,8 38,3 36,4 42,4 44,2
3,7 2,8 4,5 ,0 ,0 2,1 3,6 3,6 8,8

E_6. PER QUÈ?
-----
(BASE: CREUEN QUE ÉS MOLT/BASTANT FÀCIL FER ESPORT A L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HI HA ESPAIS PÚBLICS (CARRERS, PARCS, ESPAIS VERDS)
/INSTAL·LACIONS
MOTIUS PERSONALS / VOLUNTAT
MOLTA GENT HO FA
MASSIFICACIÓ DE GENT / PROBLEMES AMB LA GENT
ESPAIS PÚBLICS PETITS I LLUNYANS
NO HI HA LLOCS HABILITATS/ESPAIS PÚBLICS
INSEGURETAT
DEPÉN DE LA ZONA
BONES CONDICIONS (CLIMA, TRASNPORT, GENT)
ALTRES
NO HO SAP

(513) (254) (259) (56) (93) (99) (92) (72) (101)

91,4 91,3 91,5 96,4 91,4 88,9 94,6 93,1 87,1

1,2 1,6 ,8 1,8 3,2 1,0 ,0 ,0 1,0
2,1 2,4 1,9 ,0 1,1 1,0 2,2 2,8 5,0
,2 ,4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,4 ,4 ,0 ,0 1,0 ,0 ,0 1,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0
,8 ,0 1,5 ,0 2,2 1,0 ,0 1,4 ,0

1,6 1,2 1,9 ,0 1,1 3,0 2,2 1,4 1,0
,6 ,8 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 2,0

1,4 1,6 1,2 1,8 ,0 3,0 1,1 ,0 2,0

E_6. PER QUÈ?
-----
(BASE: CREUEN QUE NO ÉS NI MOLT NI POC FÀCIL FER ESPORT A L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

HI HA ESPAIS PÚBLICS (CARRERS, PARCS, ESPAIS VERDS)
/INSTAL·LACIONS
MOTIUS PERSONALS / VOLUNTAT
TRÀNSIT/CONTAMINACIÓ
MASSIFICACIÓ DE GENT / PROBLEMES AMB LA GENT
ESPAIS PÚBLICS PETITS I LLUNYANS
NO HI HA LLOCS HABILITATS/ESPAIS PÚBLICS
INSEGURETAT
DEPÉN DE LA ZONA
NO HO SAP

(55) (29) (26) (7) (9) (13) (7) (3) (16)

12,7 20,7 3,8 42,9 ,0 ,0 28,6 33,3 6,3

5,5 3,4 7,7 ,0 ,0 7,7 14,3 ,0 6,3
9,1 10,3 7,7 14,3 ,0 7,7 28,6 ,0 6,3
5,5 3,4 7,7 14,3 11,1 ,0 ,0 ,0 6,3
7,3 6,9 7,7 ,0 11,1 23,1 ,0 ,0 ,0

43,6 44,8 42,3 28,6 77,8 38,5 28,6 33,3 43,8
1,8 3,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0
9,1 6,9 11,5 ,0 ,0 15,4 ,0 ,0 18,8
5,5 ,0 11,5 ,0 ,0 7,7 ,0 ,0 12,5

E_6. PER QUÈ?
-----
(BASE: CREUEN QUE POC/GENS FÀCIL FER ESPORT A L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

MOTIUS PERSONALS / VOLUNTAT
TRÀNSIT/CONTAMINACIÓ
MASSIFICACIÓ DE GENT / PROBLEMES AMB LA GENT
ESPAIS PÚBLICS PETITS I LLUNYANS
NO HI HA LLOCS HABILITATS/ESPAIS PÚBLICS
INSEGURETAT
DEPÉN DE LA ZONA
HO FA POCA GENT / NO INTERESSA A LA GENT
ALTRES
NO HO SAP

(395) (169) (226) (32) (62) (72) (60) (59) (110)
,5 ,6 ,4 ,0 ,0 1,4 1,7 ,0 ,0

16,7 20,1 14,2 15,6 21,0 11,1 11,7 15,3 21,8
10,6 5,9 14,2 12,5 9,7 8,3 8,3 8,5 14,5
3,0 1,2 4,4 ,0 3,2 2,8 3,3 3,4 3,6

63,3 69,2 58,8 65,6 62,9 70,8 66,7 64,4 55,5
1,5 ,0 2,7 ,0 ,0 1,4 3,3 1,7 1,8
1,0 1,2 ,9 ,0 3,2 1,4 1,7 ,0 ,0
,8 ,0 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 3,4 ,9

1,3 1,2 1,3 ,0 ,0 2,8 1,7 1,7 ,9
1,3 ,6 1,8 6,3 ,0 ,0 1,7 1,7 ,9
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Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

IDEOLOGIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PERTINENÇA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(755) (350) (405) (69) (123) (146) (118) (103) (196)
1,8 1,8 1,7 1,6 1,8 1,8 1,6 1,9 1,8
1,2 1,2 1,1 1,2 1,2 1,2 1,0 1,4 1,1

(875) (404) (471) (80) (138) (164) (138) (122) (233)
3,5 3,6 3,5 3,6 3,5 3,4 3,5 3,5 3,6
1,2 1,1 1,3 1,1 1,1 1,2 1,3 1,2 1,2

Z1. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
46,7 43,9 49,2 53,7 44,5 44,7 49,1 47,5 45,0
12,4 12,9 12,0 7,4 11,6 16,5 10,3 8,6 15,3
8,9 10,3 7,7 4,2 11,0 8,5 7,3 6,5 12,0
3,1 3,2 3,0 3,2 4,3 2,7 3,6 2,9 2,4
4,4 4,9 3,9 4,2 3,7 5,3 1,2 8,6 4,0
3,8 4,5 3,2 4,2 2,4 4,8 3,6 3,6 4,0

14,8 14,2 15,3 20,0 20,1 13,3 14,5 14,4 10,8
5,9 6,0 5,8 3,2 2,4 4,3 10,3 7,9 6,4

Z2. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
8,0 5,4 10,3 4,2 6,7 10,1 9,1 9,4 7,2
4,2 4,7 3,7 5,3 4,3 5,3 4,2 2,2 4,0

32,3 35,3 29,7 32,6 31,7 30,3 30,9 36,0 32,9
19,9 19,6 20,2 22,1 22,0 21,3 13,9 18,0 21,7
23,1 21,9 24,1 20,0 19,5 20,2 25,5 22,3 27,7
8,0 7,3 8,6 7,4 12,2 10,1 7,3 7,9 4,4
1,6 2,2 1,1 5,3 1,2 1,1 2,4 1,4 ,4
2,9 3,7 2,2 3,2 2,4 1,6 6,7 2,9 1,6
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Z3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ALGÈRIA
ANDORRA
ARGENTINA
ARMÈNIA
BÈLGICA
BOLÍVIA
BRASIL
BULGÀRIA
CANADÀ
XILE
XINA
COLÒMBIA
CUBA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
EL SALVADOR
FINLÀNDIA
FRANÇA
GABON
TERRITORIS PALESTINS (O PALESTINA)
ALEMANYA
HONDURES
ÍNDIA
ITÀLIA
LÍBAN
MAURITÀNIA
MÈXIC
MARROC, EL
PAKISTAN
PANAMÀ
PARAGUAI
PERÚ
POLÒNIA
PORTUGAL
ROMANIA
RÚSSIA
SENEGAL
ESPANYA
SUÈCIA
UCRAÏNA
REGNE UNIT
ESTATS UNITS, ELS
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM
ESPANYOLA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,4 ,6 ,2 ,0 ,0 1,1 ,0 1,4 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
,6 ,6 ,6 ,0 ,6 1,6 ,6 ,7 ,0
,6 ,4 ,7 ,0 1,8 1,1 ,0 ,7 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,4 ,2 ,6 1,1 1,8 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 1,1 ,6 ,0 ,0
,4 ,4 ,4 1,1 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,2 ,2 ,2 1,1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,3 ,4 ,2 1,1 ,0 ,0 ,6 ,7 ,0
,3 ,4 ,2 1,1 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,9 ,9 ,9 1,1 1,2 2,1 ,6 ,7 ,0
,1 ,2 ,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,3 ,2 ,4 ,0 ,0 1,1 ,0 ,7 ,0
,3 ,2 ,4 ,0 1,2 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0

2,6 2,8 2,4 1,1 3,0 5,3 4,2 1,4 ,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,4 ,0 ,7 ,0 1,8 ,5 ,0 ,0 ,0
,3 ,6 ,0 ,0 ,6 ,5 ,6 ,0 ,0
,3 ,6 ,0 ,0 ,6 ,5 ,0 ,7 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
,3 ,2 ,4 1,1 ,0 ,5 ,0 ,7 ,0
,7 ,6 ,7 ,0 ,6 1,6 ,0 ,7 ,8
,2 ,4 ,0 1,1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,2 ,0 ,4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,4
,2 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0

86,7 85,8 87,5 88,4 76,8 77,1 87,9 88,5 98,0
,2 ,2 ,2 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,0 ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
,2 ,2 ,2 1,1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0
,5 ,0 ,9 ,0 1,8 ,5 ,6 ,0 ,0

86,7 85,8 87,5 88,4 76,8 77,1 87,9 88,5 98,0
5,0 5,2 4,9 3,2 7,9 9,0 6,7 2,9 ,8
8,3 9,0 7,7 8,4 15,2 13,8 5,5 8,6 1,2

Z4. SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(867) (399) (468) (84) (126) (145) (145) (123) (244)
92,4 93,5 91,5 89,3 92,1 84,8 89,7 96,7 97,5
7,6 6,5 8,5 10,7 7,9 15,2 10,3 3,3 2,5
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Z5. I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ANDORRA
ARGENTINA
BOLÍVIA
BRASIL
XILE
COLÒMBIA
COSTA RICA
CUBA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
FRANÇA
ALEMANYA
GRÈCIA
HONDURES
ITÀLIA
MARROC, EL
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
POLÒNIA
RÚSSIA
ESTATS UNITS, ELS
URUGUAI

RESUM ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(66) (26) (40) (9) (10) (22) (15) (4) (6)
1,5 ,0 2,5 11,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

15,2 23,1 10,0 11,1 10,0 9,1 26,7 ,0 33,3
9,1 7,7 10,0 22,2 ,0 4,5 20,0 ,0 ,0
3,0 ,0 5,0 ,0 10,0 ,0 6,7 ,0 ,0
1,5 ,0 2,5 ,0 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0

10,6 7,7 12,5 11,1 20,0 4,5 6,7 ,0 33,3
1,5 3,8 ,0 ,0 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0
1,5 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0
1,5 ,0 2,5 11,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

18,2 11,5 22,5 22,2 10,0 27,3 13,3 ,0 16,7
4,5 ,0 7,5 11,1 ,0 ,0 ,0 25,0 16,7
1,5 ,0 2,5 ,0 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0
1,5 3,8 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,0 ,0
3,0 ,0 5,0 ,0 10,0 4,5 ,0 ,0 ,0
1,5 3,8 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 ,0 ,0
3,0 7,7 ,0 ,0 10,0 ,0 ,0 25,0 ,0
1,5 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0

10,6 19,2 5,0 ,0 10,0 22,7 ,0 25,0 ,0
3,0 3,8 2,5 ,0 ,0 9,1 ,0 ,0 ,0
1,5 ,0 2,5 ,0 ,0 4,5 ,0 ,0 ,0
1,5 3,8 ,0 ,0 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0
1,5 3,8 ,0 ,0 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0
1,5 ,0 2,5 ,0 ,0 ,0 6,7 ,0 ,0

10,6 7,7 12,5 11,1 20,0 9,1 ,0 25,0 16,7
89,4 92,3 87,5 88,9 80,0 90,9 100,0 75,0 83,3

Z3/Z4/Z5 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
80,1 80,2 80,0 78,9 70,7 65,4 78,8 85,6 95,6

,7 ,4 ,9 1,1 1,2 1,1 ,0 ,7 ,4
5,9 5,2 6,5 8,4 4,9 10,6 9,1 2,2 2,0
5,0 5,2 4,9 3,2 7,9 9,0 6,7 2,9 ,8
8,3 9,0 7,7 8,4 15,2 13,8 5,5 8,6 1,2

Z6. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

BARCELONA CIUTAT
RESTA DE CATALUNYA
RESTA D'ESPANYA
RESTA D'UNIÓ EUROPEA
RESTA DEL MÓN
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
51,5 52,7 50,5 64,2 48,8 43,1 64,2 48,9 47,8
10,0 9,7 10,3 10,5 11,6 11,7 3,6 7,2 13,3
18,2 17,8 18,5 5,3 9,8 10,6 9,1 28,8 34,5
4,0 4,7 3,4 3,2 7,3 5,9 5,5 2,2 ,8

16,2 14,8 17,4 16,8 22,6 28,7 17,0 12,9 3,6
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0

Z7. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
44,7 42,8 46,4 49,5 35,4 38,3 44,8 41,0 55,8
53,3 54,8 52,0 49,5 61,6 61,2 52,7 54,7 43,0
2,0 2,4 1,7 1,1 3,0 ,5 2,4 4,3 1,2

Z8. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
2,2 1,3 3,0 1,1 ,0 ,0 ,0 3,6 6,4

18,3 17,8 18,7 16,8 10,4 9,6 12,7 17,3 34,9
19,9 23,4 16,8 47,4 14,0 18,1 17,0 23,0 14,9
18,0 17,6 18,3 22,1 15,2 12,8 24,8 17,3 18,1
29,6 26,5 32,3 10,5 36,6 36,2 37,0 28,8 22,9
11,9 13,3 10,7 2,1 23,8 23,4 8,5 9,4 2,8

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0
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Z9. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TÉ TREBALLADORS, ÉS AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(95) (53) (42) (2) (23) (26) (24) (17) (3)
71,6 67,9 76,2 100,0 69,6 80,8 62,5 76,5 33,3
18,9 20,8 16,7 ,0 17,4 15,4 29,2 11,8 33,3
9,5 11,3 7,1 ,0 13,0 3,8 8,3 11,8 33,3

Z10. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(403) (191) (212) (21) (104) (131) (100) (45) (2)
1,7 2,6 ,9 ,0 1,0 4,6 ,0 ,0 ,0

41,9 40,8 42,9 9,5 44,2 52,7 34,0 40,0 ,0
15,9 11,0 20,3 14,3 12,5 10,7 21,0 28,9 ,0

31,5 30,4 32,5 76,2 33,7 22,1 32,0 28,9 100,0

8,2 14,1 2,8 ,0 7,7 9,2 12,0 2,2 ,0
,7 1,0 ,5 ,0 1,0 ,8 1,0 ,0 ,0

Z9/Z10 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(498) (244) (254) (23) (127) (157) (124) (62) (5)
3,2 4,5 2,0 ,0 3,1 4,5 1,6 3,2 20,0

17,3 19,3 15,4 8,7 15,7 15,9 17,7 24,2 40,0
33,9 32,0 35,8 8,7 36,2 43,9 27,4 29,0 ,0
12,9 8,6 16,9 13,0 10,2 8,9 16,9 21,0 ,0

25,5 23,8 27,2 69,6 27,6 18,5 25,8 21,0 40,0

6,6 11,1 2,4 ,0 6,3 7,6 9,7 1,6 ,0
,6 ,8 ,4 ,0 ,8 ,6 ,8 ,0 ,0

Z11. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT 
REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

PER COMPTE PROPI (COM A EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (COM A ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(425) (182) (243) (6) (28) (30) (41) (76) (244)
14,6 17,6 12,3 16,7 7,1 6,7 14,6 9,2 18,0
81,9 81,3 82,3 83,3 89,3 90,0 85,4 90,8 76,6
3,3 1,1 4,9 ,0 3,6 3,3 ,0 ,0 4,9
,2 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

Z12. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

NO TENIA TREBALLADORS, ERA AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO CONTESTA

(62) (32) (30) (1) (2) (2) (6) (7) (44)
59,7 59,4 60,0 100,0 50,0 50,0 66,7 85,7 54,5
24,2 18,8 30,0 ,0 ,0 ,0 33,3 ,0 29,5
14,5 18,8 10,0 ,0 50,0 50,0 ,0 ,0 15,9
1,6 3,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3 ,0
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic (CAPI) 

Z13. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(348) (148) (200) (5) (25) (27) (35) (69) (187)
3,4 5,4 2,0 ,0 ,0 3,7 2,9 5,8 3,2

20,4 16,2 23,5 ,0 32,0 18,5 17,1 14,5 22,5
25,0 23,6 26,0 ,0 16,0 14,8 22,9 31,9 26,2

33,6 24,3 40,5 80,0 52,0 44,4 34,3 29,0 29,9

16,7 29,7 7,0 20,0 ,0 18,5 22,9 17,4 17,1
,9 ,7 1,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 1,1

Z11/Z12/Z13 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA 
ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(425) (182) (243) (6) (28) (30) (41) (76) (244)
4,9 7,7 2,9 ,0 3,6 6,7 2,4 5,3 5,3

12,2 13,7 11,1 16,7 3,6 3,3 14,6 7,9 15,2
16,7 13,2 19,3 ,0 28,6 16,7 14,6 13,2 17,2
20,5 19,2 21,4 ,0 14,3 13,3 19,5 28,9 20,1

27,5 19,8 33,3 66,7 46,4 40,0 29,3 26,3 23,0

13,6 24,2 5,8 16,7 ,0 16,7 19,5 15,8 13,1
3,3 1,1 4,9 ,0 3,6 3,3 ,0 ,0 4,9
1,2 1,1 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 2,6 1,2

Z14. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SOLTER/A (MAI HA ESTAT CASAT/ADA)
CASAT/ADA O AMB PARELLA (AMB LA QUE CONVIU)
SEPARAT/ADA O DIVORCIAT/ADA
VIDU / VÍDUA
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
28,3 32,3 24,9 93,7 48,8 22,9 21,8 15,1 5,6
51,1 52,7 49,7 6,3 47,0 70,2 53,9 49,6 55,4
12,6 12,3 12,9 ,0 3,7 6,4 22,4 28,1 12,9
6,9 2,2 11,0 ,0 ,0 ,0 ,0 5,0 24,9
1,1 ,6 1,5 ,0 ,6 ,5 1,8 2,2 1,2

Z15. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
15,4 14,4 16,3 3,2 8,5 9,6 14,5 18,0 28,1
35,1 34,8 35,3 11,6 38,4 18,6 23,6 44,6 56,6
23,7 25,4 22,2 24,2 28,7 34,6 26,7 23,7 10,0
25,3 24,9 25,6 60,0 24,4 37,2 33,9 12,9 4,8

,5 ,4 ,6 1,1 ,0 ,0 1,2 ,7 ,4

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(995) (463) (532) (94) (164) (188) (163) (138) (248)
2,7 2,7 2,7 3,6 2,8 3,1 2,9 2,4 2,0
1,2 1,2 1,2 1,1 1,1 1,1 1,2 1,1 ,9

Z16. VOSTÈ TÉ TELÈFON FIX A CASA SEVA?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
74,1 72,5 75,5 76,8 51,2 69,1 75,8 79,9 87,6
25,8 27,5 24,3 23,2 48,8 30,9 24,2 20,1 12,0

,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4

Z17. VOSTÈ DISPOSA DE TELÈFON MÒBIL?
(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

SÍ
NO
NO CONTESTA

(1000) (465) (535) (95) (164) (188) (165) (139) (249)
96,0 95,3 96,6 100,0 99,4 98,9 98,8 95,7 88,4
3,9 4,7 3,2 ,0 ,6 1,1 1,2 4,3 11,2
,1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,4
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ENQUESTA ÒMNIBUS MUNICIPAL 

Entrevista Presencial amb suport informàtic (CAPI) 

Z18. DE QUANTES LÍNIES DE MÒBIL DISPOSA?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON FIX O PRESENCIALS QUE DIUEN QUE TENEN MÒBIL)

(Recompte)
% Columna TOTAL SEXE EDAT

Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

UNA
DUES
TRES O MÉS
NO CONTESTA

(960) (443) (517) (95) (163) (186) (163) (133) (220)
83,0 80,1 85,5 88,4 79,1 79,6 77,3 82,0 91,4
12,1 13,8 10,6 5,3 16,0 15,1 14,7 12,0 7,7
4,5 5,4 3,7 6,3 4,3 5,4 6,7 5,3 ,9
,4 ,7 ,2 ,0 ,6 ,0 1,2 ,8 ,0

(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL O PRESENCIALS QUE DIUEN QUE TENEN MÒBIL)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL SEXE EDAT
Home Dona 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 +64

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(956) (440) (516) (95) (162) (186) (161) (132) (220)
1,2 1,3 1,2 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 1,1
,7 ,7 ,6 ,9 ,7 ,6 ,8 ,6 ,3
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conèixer la realitat social, saber com es valora 
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l’opinió sobre l’actuació política municipal. 
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	Taula de resultats

	Z4. SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	Z5. I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z3/Z4/Z5 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
	Taula de resultats

	Z6. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z7. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z9. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z10. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z9/Z10 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z11. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z12. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z13. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z11/Z12/Z13 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z14. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z15. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z16. VOSTÈ TÉ TELÈFON FIX A CASA SEVA?
	Taula de resultats

	Z17. VOSTÈ DISPOSA DE TELÈFON MÒBIL?
	Taula de resultats

	Z18. DE QUANTES LÍNIES DE MÒBIL DISPOSA?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON FIX O PRESENCIALS QUE DIUEN QUE TENEN MÒBIL)
	Taula de resultats

	(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL O PRESENCIALS QUE DIUEN QUE TENEN MÒBIL)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats


	18_603B_Sexe_Edat.pdf
	MÈTODE DE REALITZACIÓ DE L'ENQUESTA
	Taula de resultats

	TIPUS TELÈFON
-----
(BASE: ENTREVISTATS QUE DONEN TELÈFON DE CONTACTE)
	Taula de resultats

	A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA?
	Taula de resultats

	A6. DURADA DE L'ENTREVISTA
	Taula de resultats

	F2. VOSTÈ RESIDEIX HABITUALMENT A BARCELONA (HI VIU HABITUALMENT)?
	Taula de resultats

	Q1. SEXE
	Taula de resultats

	Q2. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?
	Taula de resultats

	Tabla 1
	Taula de resultats

	Q3. EN QUIN DISTRICTE MUNICIPAL RESIDEIX?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Q4. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?
	Taula de resultats

	MB_1. EN GENERAL, VALORI LA FACILITAT I COMODITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT DE BARCELONA:
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	MB_2 (RESUM). I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT DE BARCELONA AMB ELS SEGÜENTS MITJANS DE TRANSPORT:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
1. A PEU
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
2. EN BICICLETA PARTICULAR
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
3. EN BICING
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
4. EN METRO I FERROCARRILS CATALANS (FGC)
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
5. EN AUTOBÚS
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
6. EN TRAMVIA (TRAM)
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
7. EN TAXI
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
8. EN COTXE
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_2. I PEL QUE VOSTÈ CREU, VALORI LA FACILITAT PER DESPLAÇAR-SE O MOURE’S DINS DE LA CIUTAT  DE BARCELONA AMB EL SEGÜENT MITJÀ DE TRANSPORT:
9. EN MOTO
-----
(0 = GENS FÀCIL ; 10 = MOLT FÀCIL)
	Taula de resultats

	MB_4. I QUIN D’AQUESTS MITJANS PER DESPLAÇAR-SE CONSIDERA QUE L’AJUNTAMENT DE BARCELONA HAURIA DE PRIORITZAR?
	Taula de resultats

	MB_6. UTILITZA HABITUALMENT LA BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	MB_7. COM VALORA LA XARXA DE CARRILS BICI A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	MB_7. COM VALORA LA XARXA DE CARRILS BICI A LA CIUTAT DE BARCELONA?
-----
(BASE: USUARIS DE BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT)
(0 = MOLT DOLENTA ; 10 = MOLT BONA)
	Taula de resultats

	(BASE: USUARIS DE BICICLETA PER DESPLAÇAR-SE PER LA CIUTAT)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	S_G3. DURANT LA DARRERA SETMANA, VOSTÈ HA VIST GUÀRDIA URBANA PEL SEU BARRI (EN COTXE, AMB MOTO, A PEU...)?
	Taula de resultats

	S_C1 (RESUM). VOSTÈ COM VALORARIA ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)
	Taula de resultats

	S_C1. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
1. EL COMPORTAMENT DELS BARCELONINS RESPECTE AL CIVISME
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)
	Taula de resultats

	S_C1. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
2. EL COMPORTAMENT DELS VEÏNS DEL SEU BARRI RESPECTE AL CIVISME
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)
	Taula de resultats

	S_C1. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
3. EL SEU PROPI COMPORTAMENT RESPECTE AL CIVISME
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)
	Taula de resultats

	S_C1. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
4. L'EFICÀCIA DE L'AJUNTAMENT EN EL MANTENIMENT I PROMOCIÓ DEL CIVISME
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)
	Taula de resultats

	S_C2 (RESUM). VOSTÈ COM VALORARIA ELS SEGÜENTS ASPECTES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)
	Taula de resultats

	S_C2. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
1. EL COMPORTAMENT CÍVIC DE LA GENT QUE VISITA LA CIUTAT
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)
	Taula de resultats

	S_C2. VOSTÈ COM VALORARIA EL SEGÜENT ASPECTE:
2. EL COMPORTAMENT CÍVIC DE LA GENT QUE VISITA EL SEU BARRI
-----
(0 = MOLT NEGATIVA ; 10 = MOLT POSITIVA)
	Taula de resultats

	S_C3. QUIN ÉS EL COMPORTAMENT INCÍVIC QUE LI MOLESTA MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	S_C4. QUÈ CREU QUE HAURIA DE FER L’AJUNTAMENT DE BARCELONA PER MILLORAR EL NIVELL DE CIVISME DE LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	BS_6. A TRAVÉS DE QUIN MITJÀ VOSTÈ HA VIST O HA SENTIT A PARLAR DEL TIBIDABO DURANT AQUEST ANY 2018?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BS_7. EN ELS DARRERS DOS ANYS VOSTÈ HA ANAT AL PARC D’ATRACCIONS DEL TIBIDABO?
	Taula de resultats

	BS_8. COM PUNTUARIA EL PARC D’ATRACCIONS DEL TIBIDABO?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(0 = MÍNIMA ; 10 = MÀXIMA)
	Taula de resultats

	(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	BS_9. QUIN ÉS L’ASPECTE QUE MÉS LI HA AGRADAT DEL TIBIDABO? I EL SEGON?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BS_10. QUIN CREU QUE ÉS EL PRINCIPAL INCONVENIENT DEL TIBIDABO COM A ESPAI DE LLEURE?
-----
(BASE: HAN ANAT AL PARC D'ATRACCIONS DEL TIBIDABO DURANT ELS DARRERS DOS ANYS)
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BA_1. VOSTÈ SAP DE L'EXISTÈNCIA DE L'EMPRESA MUNICIPAL 'BARCELONA ACTIVA'?
	Taula de resultats

	BA_2. QUINES ACTIVITATS I SERVEIS CREU QUE FA 'BARCELONA ACTIVA'?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BA_1/BA_2. VOSTÈ SAP DE L'EXISTÈNCIA DE L'EMPRESA MUNICIPAL 'BARCELONA ACTIVA'? QUINES ACTIVITATS I SERVEIS CREU QUE FA?
	Taula de resultats

	BA_8. DE QUINA MANERA HA CONEGUT 'BARCELONA ACTIVA'?
-----
(BASE: CONEIXEN 'BARCELONA ACTIVA')
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	BA_9. HA ESTAT IMPLICAT/ADA EN LA CREACIÓ D'UNA EMPRESA EN ELS DARRERS 3 ANYS I MIG (42 MESOS)?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)
	Taula de resultats

	BA_10. HA UTILITZAT EL SUPORT MUNICIPAL DE BARCELONA ACTIVA?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)
(BASE: HAN ESTAT IMPLICATS/ADES EN LA CREACIÓ D'UNA EMPRESA EN ELS DARRERS 42 MESOS)
	Taula de resultats

	BA_11. TÉ INTENCIÓ O ES PLANTEJA EN UN FUTUR PROPER LA CREACIÓ DE LA SEVA PRÒPIA EMPRESA?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)
	Taula de resultats

	BA_12. HA PARTICIPAT EN ALGUNA ACTIVITAT FORMATIVA EN ELS DARRERS DOS MESOS (ACTIVITAT FORMATIVA INCLOU QUALSEVOL TIPUS DE FORMACIÓ, REGLADA I NO REGLADA)?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)
	Taula de resultats

	BA_13. TÉ INTENCIÓ O ES PLANTEJA EN UN FUTUR PROPER PARTICIPAR EN ACCIONS DE FORMACIÓ PER MILLORAR EL SEU PERFIL PROFESSIONAL?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)
	Taula de resultats

	BA_14. I QUINES EXPECTATIVES LABORALS TÉ PER AL FUTUR PROPER?
-----
(BASE: MENORS DE 65 ANYS)
(BASE: ESTAN TREBALLANT)
	Taula de resultats

	E_5. FINS A QUIN PUNT CREU VOSTÈ QUE ÉS FÀCIL FER ESPORT A L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT?
	Taula de resultats

	E_6. PER QUÈ?
-----
(BASE: CREUEN QUE ÉS MOLT/BASTANT FÀCIL FER ESPORT A L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	E_6. PER QUÈ?
-----
(BASE: CREUEN QUE NO ÉS NI MOLT NI POC FÀCIL FER ESPORT A L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	E_6. PER QUÈ?
-----
(BASE: CREUEN QUE POC/GENS FÀCIL FER ESPORT A L’ESPAI PÚBLIC DE LA CIUTAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z1/Z2 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA I SENTIMENT DE PERTINENÇA
-----
IDEOLOGIA (1=ESQUERRA / 5=DRETA)
PERTINENÇA (1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN LES ESCALES)
	Taula de resultats

	Z1. DE LES SEGÜENTS OPCIONS IDEOLÒGIQUES, A QUINA SE SENT VOSTÈ MÉS PROPER?
	Taula de resultats

	Z2. I, A QUINA DE LES SEGÜENTS SITUACIONS SE SENT MÉS PROPER?
	Taula de resultats

	Z3. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z4. SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
	Taula de resultats

	Z5. I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z3/Z4/Z5 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
	Taula de resultats

	Z6. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z7. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D'ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z9. ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z10. ABANS ENS HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z9/Z10 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA TREBALLA, QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z11. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z12. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z13. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z11/Z12/Z13 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z14. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS ...?
	Taula de resultats

	Z15. QUANTES PERSONES VIUEN A CASA SEVA (COMPTANT-S’HI VOSTÈ)?
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z16. VOSTÈ TÉ TELÈFON FIX A CASA SEVA?
	Taula de resultats

	Z17. VOSTÈ DISPOSA DE TELÈFON MÒBIL?
	Taula de resultats

	Z18. DE QUANTES LÍNIES DE MÒBIL DISPOSA?
-----
(BASE: TRUCADES A TELÈFON FIX O PRESENCIALS QUE DIUEN QUE TENEN MÒBIL)
	Taula de resultats

	(BASE: TRUCADES A TELÈFON MÒBIL O PRESENCIALS QUE DIUEN QUE TENEN MÒBIL)
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats



